

### آیا بدگمانی، سازمان شما را آلوده کرده است؟

فرهنگی شغلی یکی از مصادیق مهم جدایی کار است که متأسفانه هنوز در سازمان‌ها دیده می‌شود. ۱۳۰۰ نفر از پرسنل شرکتی که در سال ۱۳۹۰ میلادی، در یک شرکت خدماتی شغلی خود را ترک کردند، ۴۳ درصد از آن‌ها به دلیل بدگمانی نسبت به مدیران و ۳۰ درصد به دلیل بدگمانی نسبت به همکاران خود است. بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

آیا بدگمانی سازمان شما را آلوده کرده است؟  
بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

چگونه به فکر بدگمانی سازمانی خود بماند؟  
بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

۱- ایجاد یک فرهنگ خوب  
فرهنگ سازمانی نقش مهمی در موفقیت یا شکست آن دارد. بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

۲- همکاری با متخصصان  
مشاوران می‌توانند به مدیران و همکاران کمک کنند تا بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران را کاهش دهند. بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

۳- مدیریت استرس و مدیریت بحران  
مدیران و همکاران باید بتوانند استرس خود را مدیریت کنند و بحران‌ها را به خوبی مدیریت کنند. بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

۴- پل‌ها را تقویت کنید  
مدیران و همکاران باید بتوانند ارتباطات خود را تقویت کنند و اعتماد بین خود را افزایش دهند. بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

۵- شفافیت  
مدیران و همکاران باید بتوانند شفافیت خود را افزایش دهند و اطلاعات را به خوبی به اشتراک بگذارند. بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

۶- به کارکنان مسئولیت بدهید  
مدیران و همکاران باید بتوانند به کارکنان خود مسئولیت بدهند و آن‌ها را توانمند کنند. بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

۷- به کارکنان بازخورد بدهید  
مدیران و همکاران باید بتوانند به کارکنان خود بازخورد بدهند و آن‌ها را تشویق کنند. بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

۸- کارهای سخت را به کارکنان بدهید  
مدیران و همکاران باید بتوانند به کارکنان خود کارهای سخت بدهند و آن‌ها را توانمند کنند. بدگمانی نسبت به مدیران و همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به همکاران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند. بدگمانی نسبت به مدیران می‌تواند به عملکرد سازمان آسیب جدی برساند.

## اراضی قانون جهش تولید مسکن به ۲۲۶ هزار متقاضی واگذار شد



یولیفعل نوروزی سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی با آشناسا به نقل از پایگاه خبری دفتر اقتصاد مسکن زمین ۱۷ هزار متر به برنامه سیزم اقتصاد با موضوع واگذاری زمین به مشمولان قفون حمایت از خانواده و جولی جمعیت گفت در سه ماه گذشته سامانه طرح جولی جمعیت راه اندازی شد و به اشتراک با لایسن متقاضیان طرح جولی جمعیت برای واگذاری زمین در حال انجام است.

یولیفعل نوروزی سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی با آشناسا به نقل از پایگاه خبری دفتر اقتصاد مسکن زمین ۱۷ هزار متر به برنامه سیزم اقتصاد با موضوع واگذاری زمین به مشمولان قفون حمایت از خانواده و جولی جمعیت گفت در سه ماه گذشته سامانه طرح جولی جمعیت راه اندازی شد و به اشتراک با لایسن متقاضیان طرح جولی جمعیت برای واگذاری زمین در حال انجام است. طبق تازیرین آمارها متقاضیان طرح فر در سامانه طرح جولی جمعیت ششماه گذشته که حدود ۷۰ هزار نفر واجد شرایط بودند به شرح زیر بوده است: تا پایان شهریور ماه ۲۲۶ هزار نفر واجد شرایط بودند که تاکنون برای واگذاری زمین نام کرده اند تا پایان سال زمین واگذار شود. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام داد که اینک به ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط طرح جولی جمعیت زمین واگذار شد که ۷ هزار و ۴۹۹ هزار در این میان ثبت نام کرده اند. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام داد که اینک به ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط طرح جولی جمعیت زمین واگذار شد که ۷ هزار و ۴۹۹ هزار در این میان ثبت نام کرده اند. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام داد که اینک به ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط طرح جولی جمعیت زمین واگذار شد که ۷ هزار و ۴۹۹ هزار در این میان ثبت نام کرده اند.

که قرار بدیشتی مشمول این قانون خواهند بود نوروزی اعلام داد: تاکنون به ۲۲۶ هزار نفر از افرادی که از طریق قفون جهش تولید مسکن ثبت نام کردند و واجد شرایط بودند زمین برای احداث مسکن واگذار شد و در سراسر کشور است. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن واگذاری زمین به افراد واجد شرایط در تمامی نقاط کشور و همچنین اجرای قفون جهش تولید مسکن را راهکاری برای کاهش قیمت مسکن و تفکیک مسکن خاورپوشمردی وی تصریح کرد: وزارت راه و شهرسازی هرچه از زمین بتواند تهیه کند به واچسان شرایط واگذار می کند تا به شکل یک طبقه میخاطار احداث کنند. اینکار با هدف ایجاد اشتغال برای فرزندان این قفون نوروزی همچنین میخاز واحدهای نهضت ملی مسکن را ۸۰ متر عمق کرده و توضیح داد: طبق دستورالعمل اجرایی قیمت زمین یک میلیارد و ۱۷۰ میلیون باشد به شرح زیر: یک خاور و یک ایوانی این میزان باشد به شرح زیر: یک خاور و یک ایوانی سرپرست دفتر اقتصاد مسکن استان تهران، قزوین، اردبیل، زنجان، شاهرود، آرمستان، گیلان و قزوین را از نظر اجرای قفون جولی جمعیت، واگذاری زمین عقب تر از سایر استان ها برشمرد و افزود: این استان‌ها پذیرمگران و خوش سیزم واگذاری زمین برای طرح جولی جمعیت، روند متسلسلی در نوروزی گفت عموم متقاضیان ضرره هستند و زمین بازرسی وزارت خانه در استان‌ها فاعل است. وی اضافه داد: در موه آینه به با تأکید رئیس جمهوری و میزان استقبال مردم، اجرای قفون جهش تولید مسکن و طرح جولی جمعیت رشد قابل ملاحظه‌ای خواهد داشت.

### بازدید سرزده شهردار کرج از سازمان آراستساها؛ لزوم تملک اراضی اطراف جهت گسترش بهشت سکینه (س)

سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی با آشناسا به نقل از پایگاه خبری دفتر اقتصاد مسکن زمین ۱۷ هزار متر به برنامه سیزم اقتصاد با موضوع واگذاری زمین به مشمولان قفون حمایت از خانواده و جولی جمعیت گفت در سه ماه گذشته سامانه طرح جولی جمعیت راه اندازی شد و به اشتراک با لایسن متقاضیان طرح جولی جمعیت برای واگذاری زمین در حال انجام است. طبق تازیرین آمارها متقاضیان طرح فر در سامانه طرح جولی جمعیت ششماه گذشته که حدود ۷۰ هزار نفر واجد شرایط بودند به شرح زیر بوده است: تا پایان شهریور ماه ۲۲۶ هزار نفر واجد شرایط بودند که تاکنون برای واگذاری زمین نام کرده اند تا پایان سال زمین واگذار شود. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام داد که اینک به ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط طرح جولی جمعیت زمین واگذار شد که ۷ هزار و ۴۹۹ هزار در این میان ثبت نام کرده اند. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام داد که اینک به ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط طرح جولی جمعیت زمین واگذار شد که ۷ هزار و ۴۹۹ هزار در این میان ثبت نام کرده اند.

بازدید سرزده شهردار کرج از سازمان آراستساها؛ لزوم تملک اراضی اطراف جهت گسترش بهشت سکینه (س)  
شهردار کرج حصور یافت و با سهراهی محمد آراستسا نهادت سکینه (س) از جمله ساختمان‌های متفاوت عمرتی و فواره پارکینگ متونبات بازدید کرد همچنین این مسئول از نزدیک پیرفت فرودگاه پروژه احداث ساختمان پذیرش متونبات را بررسی فراد. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی با آشناسا به نقل از پایگاه خبری دفتر اقتصاد مسکن زمین ۱۷ هزار متر به برنامه سیزم اقتصاد با موضوع واگذاری زمین به مشمولان قفون حمایت از خانواده و جولی جمعیت گفت در سه ماه گذشته سامانه طرح جولی جمعیت راه اندازی شد و به اشتراک با لایسن متقاضیان طرح جولی جمعیت برای واگذاری زمین در حال انجام است.



شهردار کجایی شهردار کرج به صورت سرزده در سازمان مدیریت آراستساها شهردار کرج حصور یافت و با سهراهی محمد آراستسا نهادت سکینه (س) از جمله ساختمان‌های متفاوت عمرتی و فواره پارکینگ متونبات بازدید کرد همچنین این مسئول از نزدیک پیرفت فرودگاه پروژه احداث ساختمان پذیرش متونبات را بررسی فراد.

به گزارش پیام آشناسا شهردار کجایی شهردار کرج به صورت سرزده در سازمان مدیریت آراستساها شهردار کرج حصور یافت و با سهراهی محمد آراستسا نهادت سکینه (س) از جمله ساختمان‌های متفاوت عمرتی و فواره پارکینگ متونبات بازدید کرد همچنین این مسئول از نزدیک پیرفت فرودگاه پروژه احداث ساختمان پذیرش متونبات را بررسی فراد.

### رئیس سازمان سما و منظر شهرداری کرج خبر داد؛ خدمت ویژه به باغداران توسط اورژانس گیاه پزشکی

رئیس سازمان سما و منظر شهرداری کرج گفت در جهت خدمت به باغداران و افزایش آشناسا به نقل از پایگاه خبری دفتر اقتصاد مسکن زمین ۱۷ هزار متر به برنامه سیزم اقتصاد با موضوع واگذاری زمین به مشمولان قفون حمایت از خانواده و جولی جمعیت گفت در سه ماه گذشته سامانه طرح جولی جمعیت راه اندازی شد و به اشتراک با لایسن متقاضیان طرح جولی جمعیت برای واگذاری زمین در حال انجام است. طبق تازیرین آمارها متقاضیان طرح فر در سامانه طرح جولی جمعیت ششماه گذشته که حدود ۷۰ هزار نفر واجد شرایط بودند به شرح زیر بوده است: تا پایان شهریور ماه ۲۲۶ هزار نفر واجد شرایط بودند که تاکنون برای واگذاری زمین نام کرده اند تا پایان سال زمین واگذار شود. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام داد که اینک به ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط طرح جولی جمعیت زمین واگذار شد که ۷ هزار و ۴۹۹ هزار در این میان ثبت نام کرده اند. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام داد که اینک به ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط طرح جولی جمعیت زمین واگذار شد که ۷ هزار و ۴۹۹ هزار در این میان ثبت نام کرده اند.

رئیس سازمان سما و منظر شهرداری کرج گفت در جهت خدمت به باغداران و افزایش آشناسا به نقل از پایگاه خبری دفتر اقتصاد مسکن زمین ۱۷ هزار متر به برنامه سیزم اقتصاد با موضوع واگذاری زمین به مشمولان قفون حمایت از خانواده و جولی جمعیت گفت در سه ماه گذشته سامانه طرح جولی جمعیت راه اندازی شد و به اشتراک با لایسن متقاضیان طرح جولی جمعیت برای واگذاری زمین در حال انجام است. طبق تازیرین آمارها متقاضیان طرح فر در سامانه طرح جولی جمعیت ششماه گذشته که حدود ۷۰ هزار نفر واجد شرایط بودند به شرح زیر بوده است: تا پایان شهریور ماه ۲۲۶ هزار نفر واجد شرایط بودند که تاکنون برای واگذاری زمین نام کرده اند تا پایان سال زمین واگذار شود. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام داد که اینک به ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط طرح جولی جمعیت زمین واگذار شد که ۷ هزار و ۴۹۹ هزار در این میان ثبت نام کرده اند. سرپرست دفتر اقتصاد مسکن اعلام داد که اینک به ۱۵ هزار و ۵۰۰ نفر واجد شرایط طرح جولی جمعیت زمین واگذار شد که ۷ هزار و ۴۹۹ هزار در این میان ثبت نام کرده اند.

### هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی به موازات نوسازی ناوگان

مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد. مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد. مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد.

مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد. مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد. مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد.

### قربون دسیت، اون شیر آب بند.

مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد. مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد.



### دیدگاه

#### اثر معماری، هر جا که لازم باشد، می‌تواند و باید تغییر کند

دیدگاه  
هر جا که لازم باشد، می‌تواند و باید تغییر کند  
معماری نقش مهمی در توسعه شهرها دارد. معماری باید با نیازهای جامعه و فرهنگ آن سازگار باشد. معماری باید با نیازهای جامعه و فرهنگ آن سازگار باشد. معماری باید با نیازهای جامعه و فرهنگ آن سازگار باشد.

### محیط زیست

#### نسخه واحدی برای حل چالش‌های زیست محیطی کلانشهر هاتمی توان پیچید

مدیر کل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران گفت: در بحث چالش‌های زیست محیطی کلانشهر هاتمی توان پیچید. مدیر کل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران گفت: در بحث چالش‌های زیست محیطی کلانشهر هاتمی توان پیچید. مدیر کل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران گفت: در بحث چالش‌های زیست محیطی کلانشهر هاتمی توان پیچید.

#### مدیر کل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران با اشاره به اینکه نگاه رقابت‌پذیری به همراه توسعه پایدار مهم است، افزود: اثر در این مهم هر صرفاً مباحث را بدون توسعه پایدار و غیره دنبال کنیم توسعه نیروی و تقسیم نرابر منابع و بدون عدالت ایجاد خواهد شد.

مدیر کل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران گفت: در بحث چالش‌های زیست محیطی کلانشهر هاتمی توان پیچید. مدیر کل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران گفت: در بحث چالش‌های زیست محیطی کلانشهر هاتمی توان پیچید. مدیر کل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران گفت: در بحث چالش‌های زیست محیطی کلانشهر هاتمی توان پیچید.

#### مهدی وحدت کار مدیرعامل سازمان تاکسیرانی کرج از فعالیت‌های این سازمان و همچنین عملکرد هیئت عامل سال گذشته و چشم‌اندازهای این سازمان ارائه کرد.

مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد. مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد. مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد.

#### مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد.

مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد. مدیرعامل تاکسیرانی کرج گفت نوسازی ناوگان تاکسیرانی کرج به موازات هوشمندسازی شبکه تاکسیرانی انجام می‌دهد.